REGULAMIN KONKURSU EKOLOGICZNEGO DLA KLAS 4-8
I. Organizator konkursu:
Organizatorem Konkursu Ekologicznego jest Zespół Placówek Oświatowych w Kodniu
II. Cele konkursu:
- uwrażliwianie na problemy ochrony przyrody w Polsce i regionie,
- kształtowanie właściwych postaw ekologicznych poprzez podnoszenie poziomu wiedzy w tej dziedzinie,
- wzmacnianie świadomości dzieci i młodzieży o działaniach proekologicznych podejmowanych na terenie gminy,
- przybliżanie infrastruktury służącej ochronie środowiska w miejscu zamieszkania,
- wzrost wiedzy i świadomości na temat identyfikacji źródeł zanieczyszczenia powietrza, a także zrozumienie konieczności podejmowania działań antysmogowych.
III. Uczestnicy konkursu:
W konkursie mogą uczestniczyć dzieci w dwóch grupach wiekowych: uczniowie klas 4-6 w wieku 10-12 lat oraz uczniowie klas 7-8 w wieku 13-15 lat.
IV. Warunki konkursu:
Do konkursu mogą przystąpić wszyscy uczniowie z wyżej wymienionych grup wiekowych, którzy do 15 marca 2023r. zgłoszą swoje uczestnictwo do Koordynatora konkursu (Zbigniew Gwadiak). Konkurs będzie miał formułę otwartego testu pisemnego z zakresu materiału sprecyzowanego przez Organizatorów. Konkurs odbędzie się w budynku Zespołu Placówek Oświatowych w Kodniu (dokładny termin i miejsce konkursu ogłoszone zostaną w oddzielnej informacji). Wcześniej  do 31 stycznia 2023r. uczestnicy otrzymają zakres wymaganej wiedzy. Jeśli znajdą się uczestnicy z taką samą ilością punktów zarządzony zostanie dodatkowy test wyłaniający zwycięzców.
V. Ocena prac:
Oceny prac dokonają komisje konkursowa.
Zwycięzcy w poszczególnych kategoriach wiekowych zostaną nagrodzeni i wyróżnieni, a dla wszystkich uczestników przewidziane są dyplomy oraz podziękowania.
VI. Jury konkursu:
Prace zostaną ocenione przez Jury Konkursu w osobach nauczycieli przyrody i biologii Zespołu Placówek Oświatowych w Kodniu.
VII. Postanowienie końcowe:
Finał konkursu odbędzie się w Zespole Placówek Oświatowych w Kodniu podczas apelu 5 kwietnia 2023r.
